

绿博会在京举行新闻发布会

会徽吉祥物和主题口号开始征集

本报北京专电(记者 刘俊礼)相约魅力郑州,共谱生态新篇章。昨日,第二届中国绿化博览会新闻发布会在北京人民大会堂举行。国家林业局总工程师卓榕生代表第二届中国绿化博览会组委会在会上宣布:第二届中国绿化博览会将于2010年9月26日至10月5日在河南省郑州市举办。全国绿委办秘书长王祝雄、副省长刘满仓、省林业厅厅长王照平、市委常务副书记马懿、副市长王跃华出席新闻发布会。新华社、人民日报、中央人民广播电台、中央电视台等50多家媒体记者参加了新闻发布会。

发布会上,副省长刘满仓代表省政府表示,将举全省之力筹备好、举办好本届绿博会,使之成为“中国一流,世界有影响”的一届盛会。

第二届中国绿化博览会执行委员会常务副主任、市委常务副书记马懿向与会新闻界介绍了第二届中国绿博会的筹备情况。市财政已先期下达两亿元专项资金用于绿博园建设,8月26日位于郑州新区的中华绿化博览园正式奠基,今年11月将完成基础建设,11月至明年4月,各参展团进行室外展区景点建设,7月,进行室内展区设计与布展,9月上旬进行预展。

马懿代表郑州市承诺:将根据各参展团建设面积及投资为各参展团提供适当额度的补贴和必要的交通工具,免费提供水、电、土、沙、碎石等基本建筑材料,协调展会所需的工商、税务、海关、银行、动植物检验检疫等服务。展会期间,对各参展团提供一对一接待服务。

副市长王跃华在会上还发布了第二届中国绿化博览会会徽、吉祥物和主题口号征集公告。

我市平安建设工作获得省督察组首肯

本报讯(记者 陈思)以省住房和城乡建设厅副巡视员郭春风为组长的省平安建设工作督察组,对我市平安建设工作进行为期三天的督察。昨日下午,市长赵建才,市委常委、政法委书记高建慧代表市委、市政府作工作汇报。郑州警备区副司令员韩世联、市人民检察院检察长杨祖伟等出席汇报会。督察组认为,郑州市措施得力,效果明显,人民安全感进一步增强。

据介绍,我市采取加大财政投入、更加关注民生、更加注重防范管理等多项措施加强平安建设。今年平安建设表彰奖励经费由800万元提高到1000万元;加强人民调解组织建设,2008年以来,全市共调解各类民间纠纷55865起,调成率达98%;每年财政出资1.8亿元组建五支专职基层综治队伍,并强力推进资源整合,破解了基层创建平安工作“各自为战、单打独斗”的难题。根据省政法委抽样调查结果,今年上半年我市公众安全感指数、政法部门执法满意度分别达到94.76%和93.72%,分别排名全省第四位和第五位。

听取汇报后,郭春风指出,郑州市委、市政府高度重视平安建设工作,技防建设先进,社会治安管理能力明显提升,各项工作开展扎实有效,人民安全感进一步增强。督察组同时建议,要总结经验,正视不足,把平安建设工作做得更好。

据了解,明后两天,督察组成员将分组深入我市基层县(市)区实地检查平安建设工作。

郑州新区24个项目8月底前开工15个

本报讯(记者 王文霞 实习生 杨冉)昨天,市委常委、郑州新区管委会主任李柳身在调研郑州新区重大建设项目进展情况时要求,加快项目推进,争取近期开工一批新项目,尽快形成新的施工建设高潮。

郑州新区今年年初安排24个开工项目,其中投资超亿元的工业项目20个,总投资143亿元。截至8月底,已开工郑州日产第二工厂、郑煤机高端液压支架、中铁电信工程有限公司总部及生产基地等15个项目,其中投资超亿元重点项目8个。

李柳身先后来到综合交通枢纽公路客运中心、国际干线公路物流港综合服务中心以及铁路集装箱中心站等建设工地,现场了解工程进展情况,并推进中存在的问题。李柳身要求,郑州新区是全省、全市经济发展核心增长极,要增强加快发展的紧迫感和责任感,加大协调、沟通和督察力度,做好项目服务,加快重点工程项目开工速度。

城乡社区双百工程年底之前全部建成

本报讯(记者 李娜)“各县区要吸取金水区的先进经验,鼓足干劲,争取年底前完成任务。”在昨日上午举行的全市城乡社区建设“双百工程”推进会上,副市长黄保卫提出新要求。

据了解,促进100个城市社区综合服务用房面积达到400平方米、促进100个农村社区建成示范点的“双百工程”,被市委市政府列为为民承诺办好的“十大实事”之一。截至目前,申报的城市社区119个,选好地址的有97个,占总数的79%;申报的农村社区107个,已经开工建设的有90个,占总数的84%。

黄保卫一行先后参观了金水区庙李镇西史赵社区和经八路街道教育社区的建设情况。在随后举行的全市城乡社区建设“双百工程”推进会上,黄保卫要求,要统一思想,认清形势,增强做好该项工作的责任感和紧迫感;要狠抓落实,确保年底前圆满完成任务。根据部署,10月底前各县市区要基本完成城乡社区建设“双百工程”任务,11月上旬完成自查验收工作,11月中下旬进行全市检查验收。

3000万专项资金力挺纺织服装业

我市出台意见6年内建成全国著名纺织服装生产基地和贸易中心

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)昔日的棉纺织基地,将成为国家纺织服装贸易中心。昨日,市政府出台《加快服装产业发展的意见》要求,今后,郑州将充分发挥现有棉纺、裤业及商贸优势,培育纺织服装创意产业,形成一批具有市场影响力的龙头企业和产品品牌,建设一流的纺织服装产业园,努力把郑州打造成现代化的中原纺织服装城以及全国著名的纺织服装生产基地和贸易中心。

6年内销售收入超1000亿

按照市政府规划,到2015年,全市纺织服装产业将实现销售收入超过1000亿元;培育年销售收入超10亿元企业10家左右,超亿元企业30家以上;创国家名牌或驰名

商标3-5个;培育或引进上市企业5-6家;建成国家级企业技术中心3-5家。

届时,我市将建设成为创新能力强、产业集聚程度高、协作配套功能全、集设计、生产、营销、信息为一体的现代化的中原纺织服装名城以及全国著名的纺织服装生产基地和贸易中心。

项目建设最高补1000万

为鼓励企业进行项目建设,对在我市新建设的总投资额3000万元以上的纺织服装生产项目或工商注册投资1000万元以上的技改项目,竣工投产后,市财政按其生产或工艺设备投资额的5%给予补助,最高限额为1000万元。对企业建立的,经过国家、省、

市有关部门认定的国家级、省级和市级企业技术中心,市财政将分别给予100万元、60万元、30万元的一次性资金补贴。

国家级服装设计师补贴30万

为加快培育纺织服装创意产业,我市将支持纺织服装院校毕业生和其他专业人才到创意产业基地自主创业。对经国家权威机构认定的服装设计师,以个人或公司名义在郑州注册并实质性运行的,市政府给予一次性30万元补贴。

国家级名牌奖励50万

为鼓励企业争创名牌,我市将每年支持组织评选“郑州十大服装品牌”,对获选品牌给

予20万元的一次性奖励。对获得省名牌产品的企业奖励40万元,对获得国家级名牌产品、驰名商标的奖励50万元。

今后,我市每年至少举办一次高水平的“郑州纺织服装博览会”。

设专项资金支持服装业

我市将加大对纺织服装产业发展的资金支持。每年设立3000万元纺织服装产业发展专项资金,支持纺织服装产业发展。

为鼓励服装企业扩大规模,支持企业快速发展,市政府将每年对服装企业纳税金额达到100万元以上且纳税金额增速列前五名的企业,分别给予30万元、25万元、20万元、15万元、10万元的奖励。

红色基地唱红歌

合唱团将到全市50个爱国主义教育基地巡演



本报讯(记者 李颖文 唐强图)昨日下午,数千观众相约黄河岸边,“祖国,您好”郑州市红色基地唱红歌大型演唱会在黄河风景名胜度假区唱响。市委常委、宣传部部长丁世显、市政协副主席王薇等和现场观众一同领略了红歌的威武雄壮和史诗魅力。至此,本次红歌巡回演唱活动拉开序幕。

为庆祝新中国成立60周年,市委、市政府充分利用我市爱国主义教育基地丰富的资源,组织开展了

“红色基地唱红歌”巡回演唱活动。该项活动作为我市围绕新中国成立60周年开展的38项群众性教育活动之一,将组织市音乐家协会合唱团到全市50个爱国主义教育基地巡回演唱。

在听取了有关负责人重点工程建设情况汇报后,白红战指出,要强化交通工程指挥,创新机制,强力推进,努力打造交通枢纽精品工程、和谐工程、生态工程和廉洁工程;要提高科技管理水平,加强交通数据化建设,建设“数字交通”;指挥部要履行好职责,加大协调力度,提高服务水平,确保各项建设任务顺利完成。

二七区每年拿出200万提高农村教师待遇

乡村教师昨领边远补贴

本报讯(记者 覃岩峰)“政府这么重视、关心农村教师,我一定会努力工作!”昨日上午,喜领“乡村教师边远补贴”的孙新春老师显得十分激动。自今年起,二七区在全省率先给边远农村教师发放定额补助,每年拿出不少于200万元提高农村教师待遇。

与孙新春同时享受边远补助的教师共有755人,他们分别是侯寨乡中心学校所属学校、马寨镇中心学校所属学校、郑州市第五十三中学以及南部城区中心学校所属的贾寨小学、荆胡小学、刘寨小学、佛岗小学等在编在岗的农村教师。

按照二七区的补贴方案,在农村边远中学任教3年以下、3年以上至5年、5年以上的在编在岗教师,每人每月分别补助100元、200元、300元。在农村小学任教3年以下、3年以上至5年、5年以上的在编在岗教师,每人每月分别补助100元、150元、200元。

交通重点工程已投资210亿

本报讯(记者 潘燕)我市确定的40个交通枢纽重点工程,目前已累计完成投资210亿。昨日,市人大常委会主任、市交通枢纽工程指挥部指挥长白红战来到市交通局,针对目前我市交通枢纽重点工程建设情况进行调研。

由市交通枢纽工程指挥部负责的重点项目共40个,总投资近1000亿。截至今年8月底,已完工项目两个,开工项目17个,累计完成投资约210亿元。据了解,已经竣工的中石油郑州油库扩建工程和马寨至米河公路改建工程,已投入使用。17个已开工项目整体进展顺利,其中,郑州至西安客运专线建设10月将开始机车调试,年底正式通车;郑州至武汉客运专线计划明年建成。此外,包括郑州至焦作城际轨道、郑汴互通立交新建工程在内的21个尚未开工的重点项目,正在按计划抓紧进行前期的准备工作。

在听取了有关负责人重点工程建设情况汇报后,白红战指出,要强化交通工程指挥,创新机制,强力推进,努力打造交通枢纽精品工程、和谐工程、生态工程和廉洁工程;要提高科技管理水平,加强交通数据化建设,建设“数字交通”;指挥部要履行好职责,加大协调力度,提高服务水平,确保各项建设任务顺利完成。

省实验中学确诊18例甲型流感

我市三起聚集性疫情得到有效控制

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈临君)昨日,记者从省卫生厅获悉,省实验中学发生聚集性甲型H1N1流感疫情。截至昨日18时,我市先后发生三起聚集性甲型H1N1流感疫情,累计确诊病例40例,所有患者都已安排隔离治疗,病情稳定,其中一人症状消失。由于卫生、教育部门行动迅速,措施得力,疫情得到有效控制。

这三起聚集性疫情分别为:郑州商业技师学院确诊17例,河南省实验中学确诊18例,郑州文化绿城双语小学确诊5例。疫情发生后,省委、省政府高度重视,郑州市相关部门立即启动应急预案,成立处置领导小组。在省级防控救治专家组指导下,卫生部门迅速行动,认真开展流行病学调查及重点场所消杀工作,排查确认密切接触者。所有确诊患者都已及时安排隔离治疗,对所有密切接触者也都实施了隔离医学观察,对相关班级实行放假一周,认真落实入校体检和晨检制度。产业配套完善的产业体系。十余年来,郑州服装业发展势头迅猛,潜力巨大。以女裤为代表的郑州裤业奠定了国内独大地位。

目前,洛阳市新安县第三高中已有68名甲流患者痊愈出院。

印出郑报新色彩

我市文化建设重点工程——郑州日报社印刷发行中心联合厂房土建工程已接近尾声。全体参建人员正在进行最后的冲刺。镜头里的这几名法国工程师正在对环75型印报机作开机前的调试,并指导工人操作。法国高斯环75型高速多色胶印四塔印报机,是目前世界上最先进的三种中型印报机之一。项目投产后,将以更加鲜亮的色彩扮美本社所属的《郑州日报》、《郑州晚报》及其他承印报纸,为60年国庆奉献一份特殊的礼物。



一场洽谈会 郑州收获丰

——河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会的思考

本报记者 侯爱敏 实习生 宁甜

昨日,河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会落下帷幕。两天的会期中,海内外客商及业内专家中原之行匆匆,却给举办地郑州带来超出预期的收获。借助这一平台,郑州承接纺织服装产业转移的步伐进一步加快,通过与国内专家学者及企业高层的对话,郑州也获得了在产业承接竞争中更明确的坐标定位、更清晰的发展思路,更清楚产业发展的短板所在。郑州

乘势而上的决心更强、信心更大。

底气更足

从嘉宾到达郑州那刻起,河南承接产业转移优势明显的说法就不绝于耳。中国纺织工业协会会长、中国服装协会会长杜钰洲说,河南本身是庞大的内需市场,同时拥有人力、资源、区位优势等成本优势,具有良好的纺织工业基础,目前具备较大的纺织服装

产业规模,这些都是河南突出的优势。

郑州在具备以上优势的同时,仍有自己的独特优势。作为曾经的国家四大纺织基地之一,郑州纺织产业经过半个多世纪的发展积淀,已形成产学研密切衔接、产业配套完善的产业体系。十余年来,郑州服装业发展势头迅猛,潜力巨大。以女裤为代表的郑州裤业奠定了国内独大地位。

(下转第二版)